Potencias de 10

(A)

5.8927 + 10!

7.4503 = 102

5.7304 +10?

4.0696 + 10°

6.3776 = 10!

3.9907 +10°

9.4456 10!

6.3302 = 102

6.8331 +10?

6.8016 + 102

Calcule los siguientes cocientes.

8.418+10°

7.2566 = 10!

5.6843 10!

5.7895 +10°

9.6844 = 10?2

4.1782 + 10!

2.5817 +10!

2.5562 = 10!

1.162=10!

6.6167 = 10°
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Potencias de 10 (A) Respuestas

5.8927 - 10!
0.58927
7.4503 +10?
0.074503
5.7304 = 10?
0.057304
4.0696 = 10°
0.0040696
6.3776 10!
0.63776
3.9907 - 103
0.0039907
9.4456 + 10!
0.94456
6.3302 = 10?
0.063302
6.8331 < 10?
0.068331
6.8016 < 10?
0.068016

Calcule los siguientes cocientes.

8.418 + 107
0.08418
7.2566 + 10!
0.72566
5.6843 10!
0.56843
5.7895 + 103
0.0057895
9.6844 +~10?
0.096844
4.1782+10'
0.41782
2.5817 +10!
0.25817
2.5562 + 10!
0.25562
1.162 10!
0.1162
6.6167 =103
0.0066167
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Potencias de 10

(B)

1.743 +10°

7.7946 = 102

5.3074 + 10!

6.5028 + 10!

4.3525 = 102

4.5144 10!

4.9283 =103

4.5448 = 10!

4.283 +10°

1.988 +10°

Calcule los siguientes cocientes.

7.8385+10!

0.2498 =~ 103

1.2108 = 10!

2.7241 = 10!

8.987 = 10!

5.0579 = 10°

8.2544 =103

1.2204 =103

2.0912 = 10°

6.7696 + 10!
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Potencias de 10 (B) Respuestas

1.743 +10°
0.001743
7.7946 < 10?
0.077946
5.3074 = 10!
0.53074
6.5028 + 10!
0.65028
4.3525 = 10?
0.043525
4.5144 = 10"
0.45144
4.9283 + 10°
0.0049283
4.5448 ~ 10!
0.45448
4.283 = 10°
0.004283
1.988 =+ 10°
0.001988

Calcule los siguientes cocientes.

7.8385 10!
0.78385
9.2498 + 103
0.0092498
1.2108 + 10!
0.12108
2.7241 = 10!
0.27241
8.987 + 10!
0.8987
5.0579 +~ 103
0.0050579
8.2544 +10°
0.0082544
1.2204 +~10°
0.0012204
2.0912+10°
0.0020912
6.7696 + 10!
0.67696
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Potencias de 10

©)

6.3641 = 10°

2.5567 =103

4.7474 +10°

7.9395 +10!

4.6462 =103

7.1034 +10?

2.3204 = 10?

9.8127 + 102

1.1233 =103

2.4623 10!

Calcule los siguientes cocientes.

1.0454 + 10!

4.935+10°

7.6818 +10°

5.7812 = 10°

4.6455 + 107

9.1122 = 10?

7.6483 10!

7.0825 = 102

8.6748 =107

2.3515=10°
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Potencias de 10 (C) Respuestas

6.3641 +10°
0.063641
2.5567 +10°
0.0025567
4.7474 + 10°
0.0047474
7.9395 = 10!
0.79395
4.6462 + 10°
0.0046462
7.1034 = 10?
0.071034
2.3204 = 10?
0.023204
9.8127 < 10?
0.098127
1.1233 - 10°
0.0011233
2.4623 10!
0.24623

Calcule los siguientes cocientes.

1.0454 10!
0.10454
4.935 = 10?
0.04935
7.6818 +10°
0.0076818
5.7812+10°
0.0057812
4.6455 = 10?
0.046455
9.1122 = 10°
0.091122
7.6483 10!
0.76483
7.0825 = 10?
0.070825
8.6748 =+ 107
0.086748
2.3515+10°
0.0023515
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Potencias de 10

(D)

9.879 + 10!

9.9432 = 10!

9.6406 + 10!

9.0191 + 10!

1.6925 = 10!

6.4796 107

7.746 - 10!

1.6323 =103

6.3052 +10?

5.3434 = 102

Calcule los siguientes cocientes.

8.7132 10!

3.7433 = 102

3.1201 +10°

5.9043 +10°

1.6251 +10°

1.1361 = 10!

2.6363 +10?

6.6265 = 102

3.0822 = 10°

8.4937 =~ 103
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Potencias de 10 (D) Respuestas

9.879 = 10!
0.9879
9.9432 + 10!
0.99432
9.6406 + 10!
0.96406
9.0191 + 10!
0.90191
1.6925 + 10!
0.16925
6.4796 + 107
0.064796
7.746 10!
0.7746
1.6323 +10°
0.0016323
6.3052 = 10?
0.063052
5.3434 + 107
0.053434

Calcule los siguientes cocientes.

8.7132 - 10!
0.87132
3.7433 +10°
0.037433
3.1201 = 10°
0.0031201
5.9043 - 10°
0.0059043
1.6251+10°
0.0016251
1.1361 + 10!
0.11361
2.6363 +10°
0.026363
6.6265 + 10?
0.066265
3.0822 = 10°
0.030822
8.4937 +10°
0.0084937
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Potencias de 10

(E)

1.3996 - 10°

9.3071 = 10!

9.8601 +10°

3.4346 +10?

2.2359 =103

7.7132 +10!

7.004 10!

5.9832 = 10?

8.6006 < 10°

4.8763 = 102

Calcule los siguientes cocientes.

4.3833 + 10°

8.4706 = 10!

8.2698 =+ 10°

7.7759 +10°

3.8954 = 10°

4.9675 + 10°

4.6565 +10°

6.1281 = 10!

6.255+ 10!

3.5454 +10!

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (E) Respuestas

1.3996 = 10°
0.0013996
9.3071 = 10!
0.93071
9.8601 + 10°
0.0098601
3.4346 + 107
0.034346
2.2359 +10°
0.0022359
7.7132 = 10!
0.77132
7.004 = 10!
0.7004
5.9832 = 10?
0.059832
8.6006 < 102
0.086006
4.8763 = 10?
0.048763

Calcule los siguientes cocientes.

4.3833 = 10°
0.0043833
8.4706 = 10!
0.84706
8.2698 + 10°
0.0082698
7.7759 = 10°
0.0077759
3.8954 103
0.0038954
4.9675 = 10°
0.0049675
4.6565 = 10°
0.0046565
6.1281 10!
0.61281
6.255 + 10!
0.6255
3.5454 10!
0.35454
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Potencias de 10

(F)

7.8245 +10!

0.2422 =+ 10?2

3.4145+10!

3.7949 = 103

3.3402 = 10?

5.9807 10!

2.4059 = 10?

7.8911 = 103

8.5075+ 107

3.5464 10!

Calcule los siguientes cocientes.

6.5554 +10°

4.0386 10!

6.41 =102

2.7144 = 10°

6.7646 = 10°

6.8668 +—10°

2.2943 10!

0.1922 =+ 102

7.3368 + 107

6.9845 =103
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Potencias de 10 (F) Respuestas

7.8245 10!
0.78245
9.2422 + 102
0.092422
3.4145+10!
0.34145
3.7949 +10°
0.0037949
3.3402 = 10?
0.033402
5.9807 = 10!
0.59807
2.4059 + 10?
0.024059
7.8911+10°
0.0078911
8.5075 = 10?
0.085075
3.5464 = 10!
0.35464

Calcule los siguientes cocientes.

6.5554 +~10°
0.0065554
4.0386 = 10!
0.40386
6.41 +10?
0.0641
2.7144 = 10°
0.027144
6.7646 +~ 10
0.0067646
6.8668 - 103
0.0068668
2.2943 + 10!
0.22943
9.1922 + 102
0.091922
7.3368 +10°
0.073368
6.9845 +10°
0.0069845
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Potencias de 10

(G)

2.1992 +10?

8.0251 +10°

9.6864 - 10!

2.7112 = 10!

7.4068 = 10°

6.6768 10!

2.5631 10!

1.8004 = 10!

5.5072 +10?

7.8625 =103

Calcule los siguientes cocientes.

6.2988 +— 10?

4.5763 + 10!

8.3909 + 107

4.7204 =+ 10°

5.4862 = 10°

3.0231 +10?

4.1785 =103

4.061 +10°

2.8811 =102

9.7836 = 10°
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Potencias de 10 (G) Respuestas

2.1992 =+ 10?
0.021992
8.0251 =+ 10°
0.0080251
9.6864 10!
0.96864
2.7112 = 10!
0.27112
7.4068 103
0.0074068
6.6768 10!
0.66768
2.5631+10!
0.25631
1.8004 + 10!
0.18004
5.5072 < 10?
0.055072
7.8625 10
0.0078625

Calcule los siguientes cocientes.

6.2988 + 10?
0.062988
4.5763 = 10!
0.45763
8.3909 = 102
0.083909
4.7204 + 10°
0.0047204
5.4862 103
0.0054862
3.0231 =107
0.030231
4.1785 = 10°
0.0041785
4.061 =103
0.004061
2.8811 +10?
0.028811
9.7836 + 10°
0.0097836
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Potencias de 10 (H)

1.1716 - 10°

1.556 + 10!

5.5997 +10?

5.8151 = 10°

5.4558 = 10!

6.5925 + 10!

1.7785 + 10!

8.3642 = 102

2.859 107

5.5813 = 10?

Calcule los siguientes cocientes.

5.3972 + 107

1.5521 = 102

4.454 = 10!

4.7292 + 10!

4.0746 =103

7.2199 = 102

8.3001 +10°

2.5062 = 10°

7.1294 = 10°

8.365+10!
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Potencias de 10 (H) Respuestas

1.1716 = 10°
0.0011716
1.556 = 10!
0.1556
5.5997 = 10?
0.055997
5.8151+10°
0.0058151
5.4558 = 10!
0.54558
6.5925 + 10!
0.65925
1.7785 + 10!
0.17785
8.3642 + 102
0.083642
2.859 =+ 107
0.02859
5.5813 +10?
0.055813

Calcule los siguientes cocientes.

5.3972 +10?
0.053972
1.5521 =107
0.015521
4.454 10!
0.4454
4.7292 +10'
0.47292
4.0746 + 10°
0.0040746
7.2199 = 10?
0.072199
8.3001 = 10°
0.0083001
2.5062 =103
0.0025062
7.1294 +10?
0.071294
8.365 + 10!
0.8365

MatesLibres.Com




Potencias de 10

@)

2.3614 = 10!

5.352+10!

4.2328 =+ 10?

3.0375 = 10°

1.9474 =+ 10?2

8.9088 = 10!

7.4983 = 102

8.5915 = 102

7.7385 +10?

1.9527 =103

Calcule los siguientes cocientes.

6.2743 +10?

8.0684 +—10°

6.0148 +10°

2.5404 107

3.0536 = 10°

7.542 = 10!

1.1621 =~ 103

4.3742 + 10?

1.6949 10!

6.0145+10!
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Potencias de 10 (I) Respuestas

2.3614+10'
0.23614
5.352 10!
0.5352
4.2328 = 10?
0.042328
3.0375 103
0.0030375
1.9474 +10?
0.019474
8.9088 10!
0.89088
7.4983 + 102
0.074983
8.5915+10°
0.085915
7.7385 + 107
0.077385
1.9527 = 10°
0.0019527

Calcule los siguientes cocientes.

6.2743 = 10?
0.062743
8.0684 = 10°
0.0080684
6.0148 ~ 10°
0.0060148
2.5404 = 10?
0.025404
3.0536 10
0.0030536
7.542 10!
0.7542
1.1621 = 10°
0.0011621
4.3742 = 10°
0.043742
1.6949 + 10!
0.16949
6.0145 + 10!
0.60145
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Potencias de 10

()

1.8053 +10°

5.6336 = 102

5.6556 +10°

8.4148 ~ 103

9.7344 =+ 10?2

8.4515 10!

7.8708 10!

7.18 10!

4.4737 + 102

5.0031 = 10°

Calcule los siguientes cocientes.

8.7734 +10°

4.1357 = 10?

8.2563 =+ 10°

6.1812 = 10!

1.561 10!

8.3904 = 10!

9.125 = 102

1.4344 = 10!

9.3532 +10°

9.4165 +10!
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Potencias de 10 (J) Respuestas

1.8053 = 10°
0.0018053
5.6336 107
0.056336
5.6556 103
0.0056556
8.4148 ~10°
0.0084148
9.7344 = 10°
0.097344
8.4515 10!
0.84515
7.8708 10!
0.78708
7.18 = 10!
0.718
4.4737 = 10?
0.044737
5.0031 =10
0.0050031

Calcule los siguientes cocientes.

8.7734 + 107
0.087734
4.1357 = 10?
0.041357
8.2563 +10°
0.0082563
6.1812+ 10!
0.61812
1.561 10!
0.1561
8.3904 = 10!
0.83904
9.125 +10?
0.09125
1.4344 = 10!
0.14344
9.3532 +10°
0.0093532
9.4165 + 10!
0.94165
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